



Dva poprilično različita događaja danas otvaraju lošinjski festival posvećen pomorskoj baštini

»Lošinjska jedra« počinju veslanjem i baletom

MALI LOŠINJ » Dvama poprilično različitim događajima, veslačkom regatom i baletom, početak festivala Lošinjskim jedrima oko svijeta, kojim Turistička zajednica Lošinja i ove godine objedinjuje nove događaje s onima koji su i prije pokretanja festivala već imali vlastitu tradiciju.

Danas s početkom u 10.30 sati u luci će biti održana veslačka regata na barkama pasarama u organizaciji Kluba pomoraca. Natjecanje je podijeljeno u ono za pojedince na barkama duljine do 4,3 metra i ono za dvočlane posade na



Veslačku regatu priređuje Klub pomoraca

B. PURIĆ

barkama preko 4,3 m, a potom će biti održano i revijalno veslanje u kojem će snage odmjeriti tri najbrža pojedinca i tri najbrže dvočlane posade.

Navečer će na pozornici na glavnom gradskom trgu biti izvedena baletna predstava »Apoksiomen«. Početak je bio najavljen za 21 sat, no pomaknut je na 20 sati, kako bi se izbjegla kiša najavljena za kasnije večernje sate. Predstavu će izvesti balet zagrebačkog HNK, redatelj i koreograf je Claudio Bernardo, glazbu je skladala Tamara Obrovac, a dramaturgiju potpisuje Lada

Kaštelan. »Apoksiomen« će biti premijerno izveden povodom 20. godišnjice podizanja statue s morskog dna kraj Velih Orjula.

Kao uvod u Lošinjska jedra, čije će formalno otvaranje biti danas u 10 sati, već je na glavnom trgu postavljena izložba posvećena Agostinu Straulinu, rođenom Lošinjanu koji je postigao velike uspjehe u jedrenju - pod talijanskom je zastavom pobjedio na Olimpijskim igrama, svjetskim i europskim prvenstvima - u tim mu je uspješima sportski partner bio Nico

Rode, također Lošinjan. U profesionalnoj je karijeri dogurao do čina kontraadmirala ratne mornarice Italije i bio zapovjednik glasovitog školskog jedrenjaka »Amerigo Vespucci«. U kalendaru festivalskih događaja je i studijska izložba »Od trte do kočice - riba(r) u mreži propisa« o povijesti otočnog ribarstva, autorice Marijane Dlačić, otvorena još u četvrtak. Završetak festivala bit će priređen 21. rujna u Nerezinama, nakon tamošnje dugovječne regate tradicijskih barki na jedra. (B. Pu.)